

Електрик

- здійснює монтаж і запуск в експлуатацію електроустановок
- монтує та запускає електричні машини та обладнання
- виконує технічне обслуговування електроустановок, машин та електрообладнання



Бачите себе у ролі електрика? Зголосіться!

Wielkopolska Izba Rzemieśnicza
w Poznaniu
al. Niepodległości 2,
61-874 Poznań
tel.: 61 853 78 05
oswiata@irpoznan.com.pl
www.irpoznan.com.pl



Wielkopolska Izba Rzemieśnicza
w Poznaniu



Електрик



Опис професії

Електрик займається монтажем, установкою, обслуговуванням і ремонтом електроустановок. До основних професійних завдань належать, зокрема: ремонт, діагностика та встановлення електричних несправностей і регулювання їх параметрів, проведення технічних оглядів, технічне обслуговування і ремонт електроустановок, машин і обладнання, планування обсягу ремонтних робіт, ремонт електродвигунів, проведення вимірювань і післямонтажних випробувань. Крім того, електрик повинен оцінювати їх технічний стан і проектувати електричні установки та мережі.

Місце роботи

Електросервісні компанії, компанії з ремонту електрообладнання, торгові компанії, компанії, що займаються проектуванням і монтажем електрообладнання та сигналізації.

Вимоги

Хороший зір і слух, здатність до концентрації, роздільна здатність уваги, технічні здібності, вміння аналітично мислити і вирішувати проблеми, чіткість, уважність, відповідальність і вміння працювати в команді.

Процедура набуття професійної кваліфікації

Професійно-технічне навчання триває три роки. Воно реалізується за подвійною системою і відбувається почергово в професійно-технічному навчальному закладі першого ступеня (теорія) та у роботодавця на підставі трудового договору про професійну підготовку (стажування). Наприкінці навчання учень складає іспит і отримує свідоцтво підмайстра, яке засвідчує його професійну кваліфікацію для роботи за фахом у країні та за кордоном.

У перспективі є можливість продовжити навчання у професійно-технічному навчальному закладі другого рівня, скласти випускний іспит та іспит на ступінь техніка, а також здобути вищу освіту. Можна отримати диплом майстра, що підтверджує володіння професійною кваліфікацією на найвищому рівні в ремеслі.